



Воспитатель

Полякова

Наталья

Александровна

e-mail: sino-1979@mail.ru

Уровень образования:

Высшее

Квалификация:

Высшая

Ученая степень:

Нет

Ученое звание:

Нет

Наименование направления подготовки и (или) специальности

Белорецкое педагогическое училище «Преподаватель начальных классов», учитель начальных классов, 1996-1999г.г.; Челябинский государственный педагогический университет, «Специальная дошкольная педагогика и психология, педагог-дефектолог для работы с детьми дошкольного возраста с отклонениями в развитии, 2003-2005г.г.

Благодарственным письмом Отдела образования, культуры, молодежной политики и спорта Администрации ЗАТО Межгорье Республики Башкортостан, 2014г.; Благодарственным письмом Администрации ЗАТО Межгорье Республики Башкортостан, 2017г., Почётная грамота Администрации ЗАТО Межгорье Республики Башкортостан-2021г.; Почетная грамота Президиума Совета ЗАТО Межгорье -2024г.

Общий 25 лет 3 мес., в отрасли общего образования: 25 лет 3 мес.; стаж работы в данном коллективе: 25 лет 3 мес..

2025г. ООО «НПО ПРОФЭКСПОРТ-СОФТ» образовательная платформа «Педагогический университет РФ», г. Брянск по программе: «Планирование и проведение занятий, нацеленных на развитие функциональной грамотности дошкольников».

2024г. ООО «Федерация развития образования», г. Брянск по программе: «Методики, практики, компетенции педагога дошкольного образования

Стаж работы

Данные о повышении квалификации

2024/2025 для реализации ФОП ДО, ФГОС ДО и методических рекомендаций Минпросвещения в целях успешного воспитания и развития детей на всех этапах дошкольного детства»

2024г. ООО Межреспубликанский институт повышения квалификации и переподготовки кадров, г. Брянск, по программе: «Духовно-нравственное воспитание детей старшего дошкольного возраста через приобщение к истории, традициям, культуре своей большой и малой Родине»

2024г. ООО «Федерация развития образования» по программе: «Профессиональные компетенции педагога инклюзивного образования. Специальная (коррекционная) педагогика в дошкольном образовании. Системная работа с детьми с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) в соответствии с ФГОС ДО и ФАОП ДО»

2024г. «Основные аспекты работы с родителями в ДОО в формировании культуры пожарной безопасности детей».

2024г. ООО «Высшая школа делового администрирования» по программе: «Организация деятельности по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма в дошкольных образовательных организациях».

2024г. ООО «Агентство по современному образованию и науке» по программе: «Просветительская работа как неотъемлемый компонент профессиональной деятельности педагогического работника ДОО в соответствии с ФОП ДО и ФГОС ДО»

2024г. ООО «Высшая школа делового администрирования» по программе: «Проектирование взаимодействия дошкольной организации с семьей в рамках ФГОС ДО»

2024г. ООО «Высшая школа делового администрирования», г. Екатеринбург: «Патриотическое воспитание детей дошкольного возраста в условиях реализации ФГОС ДО»

2024г. ООО «Межреспубликанский институт повышения квалификации и переподготовки кадров при президиуме Федерации развития образования»: «Планирование и организация совместных детско-родительских проектов как важный

компонент успешной реализации ФОП ДО и ФГОС ДО для личностного развития дошкольника».

2024г. ООО «Агентство по современному образованию и науке»: «Планирование и проведение занятий по трудовому воспитанию дошкольников в соответствии с ФОП ДО и ФГОС ДО».

2024г. ООО «Федерация развития образования», г. Брянск по программе: «Профессиональные компетенции педагога дошкольного образования 2023/2024, необходимые для успешной реализации стратегических национальных приоритетов в сфере образования».

2024г. ООО «Научно-производственное объединение» ПрофЭкспортСофт по программе: «Компетенции педагога дошкольного образования при реализации Стратегии комплексной безопасности детей в Российской Федерации на период до 2030 года».

2024г. ООО «Федерация развития образования» по программе: «Компетенции воспитателей и педагогов ДОО в области семейной психологии и детско-родительских отношений».

2024г. ООО «Высшая школа делового администрирования», г. Екатеринбург «Особенности применения государственных символов Российской Федерации в образовательных организациях».

2024г. ООО «Высшая школа делового администрирования», г. Екатеринбург «Игровые технологии в дошкольном образовании»

2024г. ООО «НПО ПРОФ ЭКСПОРТСОФТ» «Национальная Академия РФ» по программе: «Лучшие педагогические практики и передовые методики в работе педагога дошкольного образования в контексте успешной реализации ФОП ДО»

2023г. ООО научно-производственное объединение ПрофЭкспортСофт по программе: «Современные педагогические технологии и использование цифрового образовательного контента в работе воспитателя детского сада как удобный инструмент подбора материала для занятий с детьми и взаимодействия с родителями»

2023г. «Университет Просвещения РФ» ООО «Федерация образования», г.Брянск, по программе: «Роль воспитателя в реализации единого ядра содержания дошкольного образования в контексте новой федеральной образовательной программы дошкольного образования».

2023г. ООО "Федерация развития образования" по программе дополнительного профессионального образования: "Здоровьесберегающие технологии как основополагающий компонент работы воспитателя детского сада. Важнейшие мероприятия Минпросвещения в Год педагога и наставника.

2023г. ООО «Федерация развития образования»; по программе дополнительного профессионального образования: "Ключевые компетенции воспитателя как основа успешного внедрения новой федеральной образовательной программы дошкольного образования 2023".

2023г. ООО "Межотраслевой институт дополнительного профессионального образования" "Аспект" по программе: "Внедрение Федеральной образовательной программы в практику ДО

2023г. ООО «Межреспубликанский институт квалификации и переподготовки при Президиуме ФРО» по программе: дополнительного профессионального образования "Методические рекомендации Минпросвещения России по реализации новой Федеральной образовательной программы ДО (ФОП ДО) и базовые

компетенции педагога дошкольного образования в специфике ее успешного введения в 2023 году".

2023г ООО "Межотраслевой институт дополнительного профессионального образования "Аспект" по программе "Реализация целевой модели наставничества в условиях современного образования".

2023г. ООО «Центр непрерывного образования и инноваций»: «Федеральная образовательная программа дошкольного образования для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (ФАОП ДО для обучающихся с ОВЗ): содержание и реализация»

2023г. ООО Федерации развития образования, г. Брянск; «Возрастающая роль воспитателей дошкольного образования в условиях, обновленных ФГОС»

2023 ООО «Федерация развития образования», г. Брянск: «Работа с родителями в дошкольном образовании и участие в важнейших мероприятиях Минпросвещения»

2023г. Центр онлайн-обучения Всероссийского форума «Педагоги России: инновации в образовании» по программе: "Соблюдение требований ФАОП для обучающихся с ОВЗ:: организация учебно-воспитательной работы с детьми дошкольного возраста по ФГНОС ДО»".

2022г. ФБУН "Новосибирский научно-исследовательский институт гигиены Роспотребнадзора" по программе: "Основы здорового питания (для детей дошкольного возраста)"